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Številka: 9001-3/2021 

Datum: 10. 6. 2021 

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 19. 4. 2021  – 17. sejo Občinskega sveta 

Občine Brežice in 10. 6. 2021 – 18. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)  

1. Obvestila

1.1 V petek, 11. 6. 2021, Brežice gostijo štart 3. etape 27. dirke Po Sloveniji. Prizorišče štarta 

bo v mestnem jedru, dogajanje se prične ob 10. uri, štart bo ob 11. uri. Več o dirki na 

https://tourofslovenia.si.  

V petek, 11. 6. 2021, bo v gradu Brežice slavnostna seja Občinskega sveta Občine Brežice 

namenjena podelitvi listin prejemnikom priznanj, oktobrskih nagrad in naziva častni občan za 

leto 2020, ko zaradi epidemioloških razmer in ukrepov izvedba seje ni bila mogoča.  

1.2  Dne 8. 6. 2021 je v Brežicah potekala prireditev Slovenska bakla. Projekt Olimpijskega 

komiteja Slovenije (OKS) je kot 80. postajo obiskal Brežice. Teka z baklo se je udeležilo več 

kot 80 tekačev in tekačic, med njimi tudi župan, iz 17 brežiških športnih društev, 7 osnovnih in 

2 srednjih šol, ki so opravili kar 33 predaj po brežiških cestah. 

1.3 Dne 4. 6. 2021 je župan v imenu Občine Brežice čestital OŠ Brežice, ki je prejela 

priznanja Blaža Kumerdeja za odlično partnerstvo pri razvoju in uvajanju novosti v vzgojno-

izobraževalnih ustanovah. Priznanja Blaža Kumerdeja zavod podeljuje na področju predšolske 

vzgoje, osnovnih in srednjih šol, dijaških domov, glasbenega šolstva ter zavodov za vzgojo in 

izobraževanje otrok s posebnimi potrebami. 

1.4 Dne 2. 6. 2021 je v Knjižnici Brežice v sklopu dogodkov ob 30. obletnici osamosvojitve 

Republike Slovenije potekala predstavitev knjižne monografije Posavski teritorialci v 

osamosvojitveni vojni 1991 avtorja Mitje Teropšiča. Na predstavitvi je sodeloval župan 

Občine Brežice. Občina Brežice je finančno podprla izdajo knjige.  

1.5 Dne 28. 5. 2021 je občino Brežice obiskal minister za notranje zadeve Aleš Hojs. 

Skupaj s predstavniki Direkcije RS za vode, Vodnega-gospodarskega podjetja Novo mesto 

d.d., predsedniki obmejnih krajevnih skupnosti Občine Brežice in občinsko upravo si je ogledal

poselitveno območje ob Bregani, v neposredni bližini katere ležita naselje Slovenska vas in 

Industrijska cona Slovenska vas. Omenjeno območje je problematično z vidika zagotavljanja 

protipoplavnih ukrepov za zaščito premoženja naših prebivalcev. 

Občina Brežice že več let vodi razgovore z Direkcijo RS za vode glede zagotavljanja 

protipoplavnih ukrepov. Vzdrževalna dela bi močno pripomogla k boljšemu pretoku reke 

Bregane, kakor tudi Sotle, ki je druga obmejna reka na območju občine Brežice. Zaradi 

https://tourofslovenia.si/
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obrambnih ukrepov, ki so bili izvedeni v času migrantske krize v Sloveniji, vzdrževalna dela na 

vodotokih in zaščitni ograji trenutno niso mogoča.    

Župan Ivan Molan je ministra za notranje zadeve pozval, da ministrstvo pristopi k prestavitvi 

ograj ob reki Bregana na način, ki bi omogočal redno vzdrževanje vodotokov, s čimer bi se 

izboljšala poplavna varnost tega območja, kar je tudi zahteva krajanov in podjetij, ki delujejo 

znotraj Industrijske cone Slovenska vas.  

Ministra za notranje zadeve je nato župan seznanil s problematiko zastojev pri prehajanju 

državne meje, ki se bo v poletnih mesecih še stopnjevala. Izražen je bil poziv ministru za 

krepitev ekip in tudi za posredovanje na strani sosednje države Republike Hrvaške, ki bi 

omogočala večjo pretočnost mejnega prehoda.   

Občina je dala predlog, da se uvede dodatni mejni prehod. 

Prav tako je župan ministru za notranje zadeve predstavil število ilegalnih prehodov meje na 

območju občine Brežice v letu 2021. V obdobju od 1.1.2021 do 1.4.2021 je bilo 1.642 ilegalnih 

prehodov meje (v enakem obdobju v letu 2020 - 2.143).  Župan je opozoril, da občina zaznava 

veliko število nezakonitih prehodov tudi v letošnjem letu in glede na prihajajoči letni čas, se 

predvideva, da se bo število še povečalo. 

Ministru za notranje zadeve se je župan zahvalil za sredstva za obnovo infrastrukture na 

območju občine, ki jih je Vlada RS, s sklepom z dne 2.7.2020, zagotovila občinam na zunanji 

schengenski meji zaradi povrnitev dela stroškov, ki so nastali kot posledica povečanega 

nadzora državne meje, potrebnega zaradi povečanega števila nedovoljenih prehodov državne 

meje.  Župan je ministra pozval, da tudi v letošnjem letu Vlada RS zagotovi dodatna finančna 

sredstva občinam na zunanji schengenski meji, saj je zaradi izrednih okoliščin, ki jih narekuje 

covid-19, dodatna skrb namenjena tujcem, ki nezakonito prečkajo države in lahko predstavljajo 

vir prenesenih okužb v državo. 

Zdravstveni dom Brežice ima protokol obravnave zdravstvene oskrbe nezakonitih prebežnikov 

usklajen s Policijsko postajo Brežice. Do odstopanj pa prihaja v primerih, kadar se nezakoniti 

prebežniki iz Ljubljane napotujejo na zdravstveno obravnavo v Zdravstveni dom Brežice in se 

ob določeni uri vračajo v Republiko Hrvaško. Do težav pri obravnavi prihaja zlasti zaradi 

dodatnih zahtev hrvaških obmejnih organov, ki postavljajo vedno nove zahteve glede pisnih 

izvidov in potrdil o testiranju, ki jih potrdila za naše državljane ne vsebujejo.  

S strani župana je bil izražen poziv ministru za notranje zadeve, da se hrvaške obmejne organe 

opozori na dodatne zahteve pri izdaji potrdil za nezakonite prebežnike in poskuša z njimi 

uskladiti vzorčno potrdilo o testiranju in vzorčen izvid. 

1.6 Dne 27. 5. 2021 je bila izvedena otvoritev Coworking prostora v Brežicah. Lokacija: 

Prostori se nahajajo v Brežicah na Cesti prvih borcev 3, dostopni so vsak dan med 7. in 22. 

uro. Namenjeni so subjektom s pravno formalnim statusom, ki imajo registrirano tržno  

dejavnost. Za uporabo je potrebno skleniti dogovor o članstvu z ZPTM Brežice. Članarina: 

mesečna 30 EUR, polletna 150 EUR in letna 250 EUR. Članarina v coworking prostoru 

vključuje: uporabo fiksnega delovnega prostora, ki vključuje mizo in stol; geslo za dostop do 

WiFi povezave;  geslo za uporabo AirKey aplikacije z dostopom do prostorov;  souporabo 

skupnih prostorov; pogovor s svetovalcem ob vnaprejšnjem dogovoru. 
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1.7 Dne 26. 5. 2021 je potekal sestanek na Ministrstvu za zdravje glede sredstev za vlaganja 

na področju zdravstvenih domov. Prejeli smo informacijo, da bodo objavljeni javni razpisi za 

sofinanciranje investicij, občina bo na razpis prijavila projekt širitve ZD Brežice.  

 

1.8 Dne 25.5.2021 je potekalo delovno srečanje župana z Direkcijo Republike Slovenije 

za infrastrukturo. Uvodoma je beseda tekla o Vzhodni obvoznici Brežic, najprej o prvi fazi z 

najdaljšim mostom čez Savo do Trnja in nato o drugi fazi, ki vključuje več nivojsko križanje 

Brezina (pri Intermarketu). Za obe fazi je že izbran izvajalec inženirskih storitev, ki bo spremljal 

celoten projekt, od pridobivanja dokumentacije do zaključka gradnje in pridobitve uporabnega 

dovoljenja.  Temu sledijo odkupi zemljišč in postopki za pridobivanje gradbenega dovoljenja. 

V juniju letos predvidevamo sklenitev Sporazuma o sofinanciranju, kjer bodo opredeljeni deleži 

sofinanciranja Občine Brežice in ostalih deležnikov. Za nadvoz v Brezini je z DRSI in Občino 

Brežice usklajena projektna naloga ki gre najprej v potrditev Komisiji za nivojske prehode, nato 

sledi javni razpis za izbiro projektanta. 

Občina Brežice je pridobila kohezijska sredstva za dve kolesarski povezavi in sicer Dobova-

Brežice in Brežice-Krška vas. Investicija v izgradnjo kolesarskih povezav bo potekala sočasno 

z investicijo DRSI, ki bo rekonstruirala ceste ob trasi kolesarski stez. Tako je v tem trenutku že 

objavljen javni razpis za izbiro izvajalca za izgradnjo kolesarske povezave in rekonstrukcijo 

ceste za investicijo na trasi Brežice-Dobova, temu bo v prihodnjih tednih sledil še razpis za 

izbiro izvajalca za kolesarsko povezavo Brežice-Krška vas. 

Ravno tako sta v pripravi investiciji v obnovo ceste v Podgračenem in Ribnici. Za rekonstrukcijo 

ceste v Podgračenem je izbor izvajalca del v zaključni fazi, tako se bo z deli lahko pričelo že v 

juliju letos, če bodo uspešno rešena še zadnja lastniška vprašanja. Po zaključku rekonstrukcije 

te ceste, sledi rekonstrukcija ceste v Ribnici, kjer je v teku razširitev usklajevanja projektne 

dokumentacije. 

V Kapelah  potekajo odkupi zemljišč za potrebe rekonstrukcije ceste in izgradnje pločnika. V 

primeru, da bodo odkupi zemljišč zaključeni do jeseni, bo takrat tudi objavljen javni razpis za 

izvajalca del in po zaključku razpisa tudi začetek del. 

Občina Brežice ima izdelano projektno nalogo za ureditev večnamenske poti Šentlenart-

Spodnja Pohanca. Skladno z zaključki tega sestanka jo bo, v juniju letos, razširila še z 

ureditvijo ceste, saj je sočasna investicija z DRSI nujna. Občina Brežice bo po uskladitvi 

projektne naloge z DRSI tudi objavila javni razpis za izbiro izvajalca, sofinanciranje investicije 

pa bo skupno. Gre za izjemno nevaren odsek ceste, zato si oboji prizadevamo za čimprejšnjo 

ureditev. 

Sestanek smo zaključili s temo navezovalne ceste Brežice-Krško. Če bodo pridobljena vsa 

potrebna soglasja, bo javna razgrnitev projekta v septembru letos. 

1.9  Občina Brežice je prejela zahvalo za podporo pri izvedbi največjega vseslovenskega 

humanitarnega kolesarskega dogodka z naslovom ''Dobrodelno okrog Slovenije - DOS'', ki 

poteka pod okriljem Kolesarske zveze Slovenije, se je s pomočjo in podporo pridružila tudi 

Občina Brežice. To je dobrodelna kolesarska vožnja Damija Zupija ter Alojza Poglavca, kjer 

se jima lahko pridruži vsakdo in po svojih zmožnosti odpelje nekaj kilometrov z njima. 
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Dobrodelni kolesarji okrog Slovenije so zbrali sredstva za nakup 32 koles za otroke iz socialno 

ogroženih družin 

 

 

1.10 Dne 19. 5. 2021 je bil v občini  na delovnem obisku minister za obrambo Matej Tonin. 

Sestanek je potekal glede sodelovanje med ministrstvom in občino. Minister in župan sta si 

izmenjala Pogodbo o sofinanciranju investicij lokalne javne infrastrukture v občini Brežice v 

letih 2021 in 2022, ki prinaša občini 820.000 evrov. V nadaljevanju obiska sta si ogledala 

uspešno zaključeno skupno investicijo novi leseni most v Cerkljah ob Krki in odkrila tablo z 

napisom o nosilcih financiranja 925.000 evrov vrednega projekta (skupni projekt obnove 

lesenega mostu in odseka ceste s križiščem na Dolenji Pirošici). 

Na delovnem srečanju sta župan in minister govorila glede aktualnih vprašanj in skupnih 

vlaganj v lokalno javno infrastrukturo. Kot je dejal župan Ivan Molan, je spoštovanje zavez 

države iz leta 2007 sklenjenega Dogovora o medsebojnem sodelovanju v zvezi s projektom 

posodobitve vojaškega letališča Cerklje ob Krki med občino in ministrstvom za obrambo, 

pogosto odvisno od dobre volje aktualne vlade in aktivnosti ministra. Ministru Mateju Toninu 

se je župan zahvalil za dobro sodelovanje in posluh za potrebe občine. 

Poleg sredstev za vlaganje v lokalno javno infrastrukturo v letih 2021 in 2022 bo 80.000 evrov 

namenjenih na nakup opreme za civilno zaščito in gasilska društva. Skupni projekti so Obnova 

lokalne ceste LC024051 od R2 419 do križišča v Dolenji Pirošici, Obnova lokalne ceste 

LC024011 Cerklje-Črešnjice in izgradnja pločnika, Obnova odseka lokalne ceste Velike 

Malence-Vrhovska vas in Modernizacija javne poti Skopice. 

Župan se je ministru zahvalil tudi v imenu prostovoljnih gasilskih društev v občini Brežice, ki 

so na podlagi t. i. sedmega protikoronskega zakona s strani države prejeli nadomestilo zaradi 

izpada dela finančnih sredstev, zbranih predvsem s prostovoljnimi prispevki ter drugimi 

dejavnostmi in prireditvami, ki jih zaradi epidemije niso mogli uresničiti. Gasilska društva v 

občini so prejela nadomestilo za izpad sredstev v skupni višini 90.000 evrov,  kar predstavlja 

približno polovico zneska, ki ga občina vsako leto nameni za delovanje društev. 

Minister je župana seznanil s prenovljenim konceptom prostovoljnega služenja vojaškega 

roka. S 5. julijem 2021 se uvaja nov koncept enotne vstopne točke v Slovensko vojsko za vse 

oblike služenja domovini – prostovoljno služenje vojaškega roka, vojak pogodbene rezerve ali 

za stalno zaposlitev v Slovenski vojski. 

1.11 Dne 18. 5. 2021 je potekal dogodek ob 20. letnici Združenja zgodovinskih mest 

'Vodovodni stolp povezuje dve mesti' – Brežice in Kranj. Sodelovali so predstavniki občin 

Brežice in Kranj, KS Brežice in KS Vodovodni stolp (Kranj), Posavski muzej Brežice in ZPTM 

Brežice s predstavitvijo projekta mladih Refresh+. 

 

1.12 Dne 12. 5. 2021 je v parku pri HE Brežice odprtje razstave arhitekturnih rešitev za 

dostopni Vodni center Brežice. 

 

1.13 Dne 5. 5. 2021 je župan sodeloval na konstitutivni seji Razvojnega sveta kohezijske regije 

Vzhodna Slovenija 2021-2027. 
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1.14 Dne 3. 5. 2021 se je župan udeležil sosveta  UE Brežice, kjer sodelujejo člani 

koordinacijskega sosveta za območje Upravne enote Brežice (predstavniki izpostav 

ministerstev, policije, zavodov, …).  

 

 

2. Projekti in investicije: 

 

• V skladu z vremenskimi razmerami potekajo dela na projektih po načrtih:  

o obnova železnega mosta čez Krko,  

o gradnja vrtca v Dobovi,  

o gradnja vrtca v Artičah in  

o gradnja večnamenskega doma na Velikih Malencah.   

 

• Pločnik Kalin-Obrežje – gradbena dela so zaključena, projekt je v fazi pridobivanja 

uporabnega dovoljenja.  

• Potekajo modernizacije in urejanje cest ter javnih poti po krajih občine. 

 

      Odprta javna naročila: 

 

• 7. 6. 2021 Javno naročilo male vrednosti za izbor izvajalca del na izgradnji 

pločnika na Ulici bratov Gerjovičev v Dobovi 

Predmet javnega naročila je ureditev površin za pešce širine 1,5 m v dolžini 

cca. 190 m na desni strani gledano v smeri stacionaže na Ulici bratov 

Gerjovičev v Dobovi. 

Rok za oddajo ponudb: 21. junij 2021 do 12.00 ure 

• 1. 6. 2021 Javno naročilo po odprtem postopku za nakup gasilskega vozila 

za potrebe PGD Brežice 

Predmet javnega naročila je dobava podvozja za gasilsko vozilo GVC 16/25 za 

Prostovoljno gasilsko društvo Brežice in izdelava ter izvedba montaže 

nadgradnje na dobavljeno podvozje vozila za prej omenjeno gasilsko vozilo. 

Občina Brežice postopek oddaje javnega naročila izvaja v imenu in za račun 

Gasilske zveze Brežice (kupec). 

Rok za oddajo ponudb: 1. julij 2021 do 12.00 ure 

• 31. 5. 2021 Javno naročilo male vrednosti za izvedbo obnove odseka ceste 

Velike Malence - Dolenja Pirošica 

Predmet javnega naročila je obnova voziščne konstrukcije na odseku lokalne 

ceste LC 024063 in sicer Boršt - Gorenja Pirošica v skupni dolžini 1 km. 

Rok za oddajo ponudb: 14. junij 2021 do 12.00 ure. 

• 26. 5. 2021 Javno naročilo male vrednosti za izbor izvajalca del na 

izgradnji pločnika Dečno selo - Mali vrh (4. faza) 

Predmet JN je izvedba 4.faze izgradnje pločnika ob cesti R3-676 Dečno selo – 

Mali vrh v dolžini cca 430 m z ureditvijo križišča pri lokalu Bubka v Malem vrhu 

z dvema avtobusnima postajališčema. 

Rok za oddajo ponudb: 10. junij 2021 do 12.00 ure. 
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   Javna naročila, katerih postopki še niso zaključeni: 

 

• Javno naročilo male vrednosti za izbor dobavitelja nadkritja dvorišča 

gradu Brežice 

Predmet projekta je dobava in montaža začasnega objekta – nadkritja 

grajskega dvorišča. Nadkritje oz. nosilna konstrukcija nadkritja je zasnovana v 

obliki križnih obokov, ki se pojavljajo tudi v arkadnih hodnikih gradu. 

• Javno naročilo male vrednosti za izvedbo prenove ogrevalnega sistema v 

OŠ Cerklje ob Krki 

Predmet javnega naročila je izgradnja in navezava geosond na obstoječi sistem 

ogrevanja in hlajenja v OŠ Cerklje ob Krki. 

• Javno naročilo po odprtem postopku za izbor izvajalca del na prenovi 

Vodovodnega stolpa v Brežicah  

• Predmet javnega naročila je prenova Vodovodnega stolpa v Brežicah, ki je 

spomeniško zaščiten (EŠD 7131). Namen prenove je sprememba 

namembnosti objekta in sicer v razgledno točko namenjeno predstavitvi 

kulturne in tehniške dediščine. 

 

                                         

                                                                                        

                                                                                    Ivan Molan, župan 
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